

ARNEDO

## El PP vuelve a criticar la gestión de la empresa municipal 'Inar S.A.'

La sociedad dará a conocer hoy el resultado de la junta general que se celebró ayer

ROSA EZQUERRO. ARNEDO

El PP de Arnedo volvió a criticar ayer la gestión de la empresa municipal de suelo 'Inar S.A.' horas antes de que se celebrara su junta general ordinaria de accionistas, que integran los 17 miembros de la Corporación, para aprobar los balances del 2001, que se darán a conocer hoy en rueda de prensa, según avanzó ayer el alcalde, José María León Quiñones.

La frase del portavoz 'popular' Juan Antonio Abad «una buena idea pero una mala gestión» resume la opinión de su grupo sobre 'Inar' ya que, dijo, «no se puede gravar a los jóvenes y a las empresas que compran viviendas o suelo para que el Ayuntamiento y unos particulares (gestores) ganen unos beneficios desorbitados» pues «los pisos de 'Inar' están 6 millones de pesetas por encima de lo que una empresa de capital público debía haber ofrecido».

Según Abad, «el alcalde habla de ayudas a los jóvenes y de apoyo a la creación de empleo pero la realidad de Arnedo es diferente y lo demuestra esta empresa» que, agregó, «debería sacar el dinero justo para recuperar los gastos y el valor de los solares. Lo demás se llama especulación». En este sentido, criticó que los gestores vayan a percibir un por-



CRÍTICAS. Abad, ayer, con la concejal Ana Pérez-Arados. / R.E.

### LA GESTIÓN POLEMICA

- **Empresa gestora:** 'Adepri B&D S.L'
- **Gerente:** Fco. Bermejo Donamaría
- **Contratación:** 7 febrero 2001
- **Condiciones económicas gestión:** 500.000 pesetas/mes, más IVA, como anticipo de los honorarios definitivos: 8% sobre coste real sobre obras urbanización polígono; 5% sobre venta parcelas y 6% sobre venta pisos, garajes y locales.

centaje por las ventas pues «lógicamente, cuanto más alto sea el valor de la venta más van a percibir» y añadió que «como mínimo, en dos años cobrarán 70 millones de pesetas». También recordó que el gerente de 'Inar' es «un familiar directo de un concejal y diputado regional» y que

se le eligió «antes de constituir el consejo de Administración, lo que demuestra la prepotencia y chulería con que se trata a la oposición» y es la causa de que el PP rechazara estar en ese consejo, a cuyo presidente, el alcalde, instó a «responder, sin demagogia, por qué se han cometido estas irregularidades, por qué se venden pisos a 16 millones cuando podían haberse vendido a 9,5 y si tiene algo que ver con el porcentaje que se van a llevar los gestores».

Sobre la junta general ordinaria de 'Inar' dijo que «se convoca porque obliga la ley pero sin espíritu de participación», que «es una puesta en escena del alcalde, que es el actor principal» y que, por todas las razones expuestas, el PP votaría en contra.



Los ponentes, antes de la jornada, en rueda de prensa. / R.E.

### Jornada técnica sobre asociacionismo deportivo

La casa de cultura de Arnedo acogió días atrás una jornada sobre 'El asociacionismo deportivo ante el tercer milenio', en la que, junto a los responsables del área municipal de Deportes, participaron técnicos de los Ayuntamientos de Getafe, Torrejón de Ardoz y Castro Urdiales, el presidente de la Federación Madrileña de Balonmano y representantes del deporte local. Todos coincidieron en señalar que la Administración debe «ir de la mano» con asociaciones, clubes y federaciones y apostar por el deporte-base. / R.E.

### Lubumbas amplía su exposición de fotos

La peña 'Lubumbas' ha decidido mantener abierta una semana más, hasta este domingo 23 de junio, la exposición de fotografías antiguas que puede verse en su sede, de lunes a viernes de 19 a 21 horas y el fin de semana por la mañana. Ante la gran cantidad de público que está visitando la muestra, la peña ha considerado necesario ampliar las fechas previstas inicialmente. En la exposición se reúnen unas 400 fotografías que repasan parte de la historia de la ciudad en el siglo XX, desde la época en la que las cuevas servían como vivienda, a la inauguración de la bodega cooperativa o cómo se vivían las fiestas hace 50 años. / R.E.

### Aplazada la feria del disco de 'Aborígen'

La asociación cultural de vanguardias arnedanas 'Aborígen' no pudo celebrar el domingo la 'TV Feria del disco' prevista en el teatro Cervantes debido a la ausencia, confirmada a última hora de la noche del sábado, de varios de los expositores previstos, lo que se unió a un accidente de tráfico que impidió que los procedentes de Alicante tampoco pudieran llegar a la ciudad. El presidente de 'Aborígen', Enrique Martínez-Losa, señaló ayer que la 'mala suerte' y un cúmulo de casualidades obligaron al aplazamiento de la feria, sin tiempo además para comunicarlo. Ahora se busca nueva fecha, que podría ser el domingo 30. / R.E.

ALFARO

## El Ayuntamiento programa una actuación especial para reinaugurar la plaza de España

Las peñas recibirán un homenaje por la celebración de los XXV años de su fundación

C. CUARTERO. ALFARO

Los trabajos de remodelación de la plaza de España y sus calles adyacentes se han intensificado en las últimas semanas con el fin de que las obras finalicen en el plazo establecido inicialmente y que apunta a los últimos días del próximo mes de julio.

El Ayuntamiento confía en que así sea y ya está preparando un acto para celebrar el 'estreno' del nuevo corazón de la ciudad. En declaraciones a este periódico, la primera edil, Miren Iribar, ha avanzado que el equipo de Gobierno «prepara un acontecimiento cultural para el

primer fin de semana de agosto que sirva como punto de partida para que todos los alfareños puedan comenzar a disfrutar del magnífico entorno y escenario natural que va a seguir siendo la lonja de San Miguel».

Sin querer entrar en detalles ni avanzar más sobre el acontecimiento, Iribar ha recordado que además de ese evento la plaza de España acogerá la celebración del tradicional pregón de fiestas el día 10 de agosto. «Para ello invitaremos a algún personaje conocido, cuyo nombre no podemos avanzar todavía, y rendiremos también un homenaje a las peñas de nuestra ciudad que este año cumplen su 25 aniversario», añade la alcaldesa, quien también ha recordado que el primer día de las fiestas patronales la plaza de España acogerá la actuación del conocido grupo 'El Consorcio', un concierto «para todas las edades», según apunta Iribar.

FUENMAYOR | VI CONCENTRACIÓN



JUAN CARLOS PULGAR

**Una concentración de encajeras multitudinaria.** Superando las previsiones, unas 500 encajeras de todas las edades y sexos dieron alegría y colorido a la plaza Azpilcueta de Fuenmayor con sus mundos y bolillos. La sexta concentración estaba organizada por el Grupo de Encajeras, y participaron representantes del País Vasco, Navarra, Aragón, Soria, Galicia, Asturias, Cantabria, Madrid y la Rioja.